
20ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023 - 2024 
 

 
 

Αγαπητοί γονείς, 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο «Λειτουργία Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2023- 2024» με αρ. 

πρωτ. Φ7/95955/Δ1 1-9-2023 και τον εγκεκριμένο Εσωτερικό Κανονισμό του σχολείου, σας 

ενημερώνουμε ότι: 

 Η ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ των μαθητών θα γίνεται στο προβλεπόμενο διάστημα από 8:00 - 8:15. 

 Μετά το χτύπημα του κουδουνιού στις 8:15 η πόρτα κλειδώνει. Η πόρτα ανοίγει ξανά μετά τη λήξη 

της προσευχής για περιορισμένο χρόνο (2-3 λεπτά) και μετά κλειδώνει. 

 Για να μη διαταράσσεται η διαδικασία του μαθήματος, οι αργοπορημένοι μαθητές προσέρχονται στο 

σχολείο κατά τη διάρκεια του 1
ου

 διαλείμματος, από τις 9.40 έως τις 10.00, εκτός κι αν έχει συμφωνηθεί 

διαφορετική ώρα με τον/την εκπαιδευτικό της τάξης. 

 Για την ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ κατά τη διάρκεια του χρόνου προσέλευσης και λειτουργίας της 

σχολικής μονάδας, ΔΕΝ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΕΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ ΚΑΝΕΙΣ στον χώρο του σχολείου, εκτός 

των μαθητών και των εκπαιδευτικών. 

 Η ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ των μαθητών θα γίνεται κατά τις προβλεπόμενες ώρες. Μετά τη λήξη του πρωινού 

προγράμματος, η αποχώρηση γίνεται στις 13.15. Η αποχώρηση στο Ολοήμερο Πρόγραμμα 

πραγματοποιείται στις 15.00 ή 16.00 σύμφωνα με την ώρα που έχει δηλώσει ο κηδεμόνας κάθε 

παιδιού. Αποχωρούν χωρίς συνοδεία μόνο οι μαθητές/τριες των οποίων οι γονείς έχουν καταθέσει στο 

σχολείο σχετική Υπεύθυνη Δήλωση. 

 Σε περίπτωση ΠΡΟΩΡΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ από το πρωινό ή το ολοήμερο πρόγραμμα, θα πρέπει να 

ενημερώνεται το σχολείο. Σε αυτή την περίπτωση οι μαθητές αποχωρούν συνοδευόμενοι και με 

ευθύνη του Γονέα ή Κηδεμόνα, αφού υπογράψουν στο Βιβλίο Πρόωρης Αποχώρησης. 

 Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης (σεισμός, πλημμύρα κλπ), οι γονείς –κηδεμόνες παραλαμβάνουν τα 

παιδιά τους από το προαύλιο του σχολείου. Κανένα παιδί δεν αποχωρεί μόνο του. 

 Επειδή το σχολείο δεν διαθέτει κυλικείο, οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους δεκατιανό και νερό 

σε ατομικό μπουκάλι ή παγούρι. 

 Δεν επιτρέπεται οι μαθητές να έχουν μαζί τους στο σχολείο και στις εκπαιδευτικές επισκέψεις κινητά 

τηλέφωνα ή ηλεκτρονικές συσκευές. 

 Οι ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ και ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ για την πρόοδο των μαθητών/τριών θα γίνονται 

κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα στις 13:20 (ΤΑΞΕΙΣ Α΄ & Β΄), κάθε πρώτη Πέμπτη του μήνα στις 13:20 

(ΤΑΞΕΙΣ Γ΄, Ε΄ & ΣΤ΄) και κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα στις 13:20 (ΤΑΞΗ Δ), μετά τη λήξη 

του πρωινού προγράμματος και μετά την αποχώρηση  των μαθητών/τριών. 

 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ του σχολείου θα γίνονται κατόπιν τηλεφωνικής 

επικοινωνίας για τον ορισμό συγκεκριμένης ημέρας και ώρας συνάντησης. 

 Η ΦΟΙΤΗΣΗ των μαθητών/μαθητριών στα Δημοτικά Σχολεία είναι υποχρεωτική. Οι γονείς έχουν την 

ευθύνη της κανονικής φοίτησης των παιδιών τους και ενημερώνουν το σχολείο για τις απουσίες. 

 Για το μάθημα της ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ είναι απαραίτητη η συμπλήρωση Ατομικού Δελτίου Υγείας 

για τους μαθητές των τάξεων Α' και Δ' σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο. 

 Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ στα περιουσιακά στοιχεία του Σχολείου, τις υποδομές, τον εξοπλισμό αλλά και το 

φυσικό περιβάλλον του αποτελεί βασική υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.



 


